

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Barbora Mesárošová

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Lumír Lacka

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Nouzové zásobování potravinami v krizových situacích ve městě Uherské Hradiště

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování		X				
2	Práce s daty a informacemi			X			
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)		X				
4	Jazyková kultura a formální úprava práce		X				
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Studentka se ve své bakalářské práci zabývá nedostatkem základních potravin v krizových situacích. Tedy stavem, který si dnes už nejen málokdo dovede představit, ale ani si jej nepřipouští. A to včetně osob, které by byly odpovědné za řešení takové situace. Z tohoto pohledu považuji vybrané téma za velmi obtížné a pro splnění stanoveného cíle také docela těžko uchopitelné.

Jako cíl bakalářské práce si studentka stanovila na základě analýzy zpracovat návrhy nouzového zásobování základními potravinami pro minimalizaci rizik, spojených s jejich opatřením obyvateli v ohroženém území.

V teoretické části považuji za nejdůležitější přehled možných krizových situací a vymezení legislativy a základních pojmů pro případ potřeby nouzového zásobování obyvatel.

V praktické části studentka popsala použité metody analýzy rizik, vyjmenovala možná rizika v Uherském Hradišti a jejich dopady a dále možné varianty zajištění stravování. Na základě skutečností z minulých let vybrala jako modelový případ povodeň velkého rozsahu, provedla stručnou analýzu a doporučila možná opatření. Tedy navrhla možný seznam regulovaného zboží a vytipovaných prodejen pro jejich distribuci.

Kladně hodnotím vlastní analýzu obchodní sítě v Uherském Hradišti a okolních obcích, kterou vhodně doplnila schémata a tabulkami. Také pak vlastní výběr zboží k regulovanému prodeji. Seznam použité literatury považuji za více než dostatečný.

Přestože by některé body řešené v praktické části bylo vhodnější zařadit do části teoretické a doporučená opatření se omezila na regulaci prodeje předpokládaného nedostatkového zboží, i přes drobné nepřesnosti v textu, považuji cíl bakalářské práce za splněný.

Bakalářskou práci hodnotím velmi dobře a doporučuji ji k obhajobě.

Kontrola plagiátorství:

Bakalářská práce byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG. Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že práce není plagiát.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: **B** (velmi dobře)

V Uherském Hradišti dne 19. srpna 2020

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------